
２０２５年・つれもて会総会議事録 

開催日：２０２５年１２月２１日 １２：４０～１３：１０ 

場 所：居酒屋 ふじや本店  

参加者：２８名（総会成立の要件に参加数決めはなく、参加者の半数以上の賛成で議決） 

司会及び議長： 代表小瀧 

 

議案 1． 新年度担当幹事（役員）の選任、及び 議決 （ ２０２６年１月１日就任 ） 

≪担当幹事名≫  

＊ 代表幹事                          小瀧   信 （留任） 

＊ 組織担当幹事                        小瀧   信 （兼任） 

＊ 番外担当幹事                        北村 修一 （留任） 

＊ 特別例会担当幹事                      本郷 正勝 （留任） 

＊ 事務局担当                         吉竹 俊道 （留任） 

＊ 広報担当幹事                        北村 修一 （兼任） 

＊ 会計担当幹事                        熊谷   靖 （留任） 

＊ 会計監査担当幹事                      足立 邦雄 （留任） 

今年に引き続き、メンバー全員留任することで承認されました。 

議案 2．担当幹事から２０２５年度活動報告、及び２０２６年度計画と運営方針の報告 

２０２５年度のつれもて会活動報告と２０２６年度運営について以下資料により説明。 

＊ ２４年度会計報告／会計監査報告： 会計 熊谷 靖／監査 足立 邦雄 

配布資料説明（出欠表）：皆勤賞：岡田さん、髙島さんに賞品。        吉竹 俊道 

＊例会当番表と名簿について、小瀧より説明。：岸田さん、谷村さんから退会の申し出があり会員数が３７名

人に減少。納涼会の席で東グループに小林さんから移っていただいたが、今回の退会で中グループもメンバ

ー減少し当番担当を決められなくなる可能性が出てきた。来年グループの再編成を行うのか、グループが減

少すると特別例会を除き年８回の開催となる。今年の猛暑を経験し、７月を休止また９月の開催のための下

見が猛暑の中でということもあり、梅雨の時期の６月か９月の休会が候補として挙げられると思います。 

＊特別例会について観梅会は３月１日（日）中山寺梅園にて実施予定。（吉竹さんから報告） 

＊納涼会は今年と同様「ビアホールニュウトウキョー梅田第一生命店」で実施の予定。 

＊番外編の２５年度報告と２６年度活動計画書の説明：番外担当幹事 北村 修一  

年 4 回の番外は計画通り実施できたが、人数も限られ特定のメンバーに偏っている。今年も４回の計画で実

施することとしたが、今年の実施状況によっては番外の開催そのものを再検討する必要があり、できたらど

なたかに番外担当をお願いしたい。 

参考までに：「番外については、以前通常の例会で登ったところもあり、つれもて会がもともとは山登りの

会であるということから普段の例会でもいわゆる山へ登るということも行ってもらいたい」というご意見が

ありました。「平均年齢の上昇から、11 月例会でも 11 人の参加に終わっており、どの程度の参加が見込め

るのか」という声もありました。 

＊２５年度の広報活動計画について説明： 広報担当 北村 修一。会員増強について、ホームページ・フェイ

スブックで情宣を行っているが、やはり個別での勧誘が第一で皆様からの勧誘活動をもう一度お願したい。 

＊お願い。グループの再編・番外の在り方・普段の例会の在り方等について幹事会で討議したいと思ってい 

ますが、納涼会の席でご意見をいただき、運営について検討させていただきたいたいと考えています。それ

までに個別にご意見をいただきたいと思います。                  文責  小瀧 信 


